

3年投资20亿打造名校教育城

锡东新城两年建5所学校

记者日前从锡山高铁站商务区管委会了解到,随着天一实验中学今年9月在高铁站商务区的启用,今明两年,将有包括幼儿园、初中、高中和国际学校在内的5所学校陆续建设、使用,再加上对原有查桥、安镇地区老学校的改造升级,至2014年,3年将投入20多亿元,建设一个可容纳上万名学子就学的“锡东名校教育城”。

据无锡高铁站商务区管委会主任周文栋介绍,锡东新城在规划建设之初,就把新城的学校、医院、道路、安居房等建设等放在了最重要的位置,10年的新城建设,将计划为此投入超过300亿元。

对于在9月份将启用的江苏名校天一实验中学,无锡高铁商务区管委会副主任周维科难掩内心的兴奋:这个学校启用后,在高铁商务区核心区的居民也就是学校学区的居民子女将可以直接报名上学。

在锡东新城的规划建设中,特别是在高铁商务区的教育资源建设中,锡东新城可谓是大手笔、大容量、大前景:建筑总面积为6.2万平方米的天一实验中学工程总投资2.37亿元,可容纳2400名学生就读。刚启动建设的无锡协和双语学校位于锡东新城高铁商务区国际社区旁,合作方上海协和教育中心(集团)是一家有着十余年办学资历的国际

专业教育机构。目前协和国际双语学校已获得国际文凭组织IB-DP等国际知名高中项目资质,形成了一条从幼儿园到高中一贯制的名校通道。项目总用地面积逾6万平方米,可容纳学生1900余人,工程将于2013年6月竣工,9月份启用。除此以外,今明两年,这里还将有锡东高级中学、水岸佳苑幼儿园、查桥实验小学等教育设施开建或启用,同时,对查桥、安镇地区的老学校,也将加快改造、升级的步伐。今后在锡东新城,将包括幼儿园、小学、初中、高中、国际学校共12所学校,可容纳上万名学子就学。

据周维科介绍,目前商务区整个投入高中学校建设大约是

3.5亿元,初中学校建设大约是1.5亿元,国际学校约1.5亿元,实验小学约1亿元,幼儿园约5000万元,再加上对老学校的改造升级,总投入将达到10亿元。如果算上土地成本,占地270亩地的高中土地就要8亿多元,这些学校一共占地约500亩,再加上拆迁成本、添置的教学设备,仅这部分投资就肯定超过10个亿。

周维科表示,这些对教育设施的大手笔投入中,很大一块都是为了提高、提优义务教育水平的。希望今后教育品牌可以成为锡东新城的新亮点,更希望锡东新城的教育资源能成为锡山区和无锡市东部教育上的一块明星品牌。 金辰 薛晟



无锡又添一家连锁影院

@金辰 薛晟 金逸电影城无锡哥伦布店7月14日在崇安区哥伦布广场落户开业,这是金逸电影城在无锡开设的第二家连锁影院。为满足影迷们对电影高科技的观影需求,金逸哥伦布影城配备3个双机3D厅,其中六号双机巨幕厅引进落地式银幕,画面高度12米,宽达22.4米,为无锡之最。

公安誓师“破案大决战”

@胡姗姣 14日上午,无锡市公安局召开严厉打击经济犯罪“破案会战”大决战誓师会,会议表彰了一批“破案会战”中成绩显著的先进集体和突出个人。为保障会战,无锡市公安局专门拿出50万元作为奖励经费,对成效突出的单位和通过情报研判主动发现线索、破获案件的有功人员予以奖励。

蓉湖大桥无线健康监测运行

@徐振 近日,蓉湖大桥无线健康监测二期项目基本开发完成。该系统是无锡第一个采用物联网技术的桥梁无线健康监测系统,通过在桥梁上设置93个监测点、59个中继点和4个基站将监测数据无线传输到服务器,由监控中心对数据进行分析,评估桥梁结构的安全运行情况。如有影响桥梁结构安全的情形,该系统将以电脑界面和发送手机短信等方式进行预警,提醒相关人员采取应急措施。

江阴小老板已超5.7万人

@钱红霞 沈纯雅 胡姗姣 从江阴工商局了解到,自去年11月1日新《个体工商户条例》实施以来,江阴市民的创业意识越来越强,截至目前已新增个体工商户7145户。至今江阴共有5.7万余户个体户,解决了近10万人的“饭碗”问题。

图说无锡



7月14日,近200位家长和孩子应邀来到无锡体育中心网球场,参加了首届网球运动公益推广体验营。 徐振

去锡山锡北镇看稀奇!

10月份就能吃到地产火龙果



华老板在修剪火龙果枝叶 唐奕 摄

说起锡山区锡北镇,很多人脑海中第一个冒出来的就是著名特产——太湖翠竹茶叶。可除了茶叶,锡北镇其实还有不少稀奇的特产。昨日,记者在探访中发现,锡北镇竟然有了地产的火龙果,还有一种听佛音长大的灵芝,十分稀奇。

昨日,在村民的指引下,记者找到了锡北镇春风村。刚进村

口,记者就被眼前一大片绿油油的火龙果所吸引。走近一看,火龙果的枝蔓上还系上了红色的丝带,红绿相称,十分漂亮。大棚的主人华老板告诉记者:“这批火龙果如今还未完全长成,预计要到今年10月份才能完全成熟,到时候整个基地就能看到红彤彤的一片了。”众所周知,火龙果是生长在热带的水果,怎么会移

栽到位于江南水乡的无锡呢?华老板笑眯眯地告诉记者,他种植水果已经有好多年,葡萄,桃子等水果都种得不错。一次偶然的机会,他突然对红彤彤的火龙果产生了兴趣,想尝试种植。可周边的人都觉得他异想天开,生长在热带的火龙果在江南水乡怎么可能成活呢。可天生倔强的华老板却铁了心。

他先是从台湾以26元/株苗的价格引进了火龙果的果苗,然后又精心搭起了特制的大棚,并查阅各种资料研究如何培育火龙果。如今,功夫不负有心人,2年多的时间过去了,首批火龙果已经初见雏形,预计今年10月份就能上市。地产火龙果新鲜可价格却不便宜,华老板告诉记者,目前无锡地产火龙果最大的问题就是产量低。他举例称,在热带比如海南,火龙果一年可以长三季,一株苗可以产出五六个火龙果,在无锡由于温度不够,只有夏季才能产出一季火龙果,只有一两个。产量低,再加上种苗价格高,成熟的地产火龙果价格

不会便宜。目前据他初步预估,要保本的话无锡地产火龙果起码要卖到20多元一斤,是空运过来火龙果的3倍左右。

除了地产火龙果,还有一种听佛音长大的灵芝也十分稀奇。昨日,记者在无锡五芝源生物农业科技园的大棚里看到号称听着“大悲咒”长大的灵芝。在灵芝生长的大棚里,记者注意到,这些灵芝并不像普通灵芝一样笔直生长,而是大都倾斜向东西方向。“这些灵芝喜欢听佛音,所以就朝着播放佛音的东西方向生长了。”科技园的总经理何静告诉记者,因为自己平时喜欢看一些佛教方面的书籍,所以她从去年开始就突发奇想也让自己种的灵芝一天24小时聆听佛音。结果出乎意料,听佛音长大的第一批灵芝不但质量好,而且长的形状神似“佛手”,让目睹的市民都惊叹万分。而今年培育出的第二批佛音灵芝目前还未完全长成,但已呈现出朝着播放佛音的东西方向生长的奇观,十分神奇。

金辰 唐奕

宜兴也有稀奇看!

醉金香有茉莉味 魏可吃着像冰糖



颖丰果园的葡萄已经熟了 匡笠 摄

连着半个多月的倒黄梅,给无锡的地产水果带来很大的麻烦,却没影响市民对于葡萄的热情,据统计,从7月1日至7月12日期间,无锡葡萄的总销量为737吨,比去年同期增长了328%,平均价格为8.83元,基本和去年持平。近日,记者从无锡果品行业

协会了解到,从专业人士的角度来看,地产葡萄中,一种名为“醉金香”的葡萄是最好吃的。

最好吃的地产葡萄在宜兴

“醉金香”是欧美杂种四倍体鲜食葡萄新品种,果实具有浓郁的茉莉香味,肉质软硬适度,

适口性好,甜度可达18以上。无锡果品行业协会秘书长吴惠庆告诉记者,从他们专业人士的角度来看,目前无锡市场上的“醉金香”,是地产葡萄中最好吃的。

在宜兴韩珠葡萄社中,就种植着100亩的“醉金香”。记者摘下几颗“醉金香”尝鲜,葡萄入口甜而不腻,肉质饱满,非常爽口。合作社的主人韩老板告诉记者,由于“醉金香”成熟得比较晚,因此目前还没有完全成熟,还不能大批量采摘,大约到7月25日之后,“醉金香”可以大批量上市。

一颗葡萄等于一个鸡蛋

丁蜀镇的颖丰果园种植的葡萄以“夏黑”为主,已经上市10天左右。这几年来,张涛一直在尝试着新品种。8年前,张涛从日本引进了一个名为“魏可”的新品种,这种葡萄为冰糖味,是张涛尝过的最好吃的葡萄,即使在气温较低的时候,吃起来也不会

觉得口感冰凉。

这8年来,张涛一直不断的在完善“魏可”的种植技术,直至今年才成功培育出20亩,口味基本能达到标准。“魏可”的价钱也相当贵,一串葡萄大约为50元,相当于每粒葡萄的价格和一个鸡蛋等同。

今年葡萄量多价低

吴惠庆告诉记者,今年葡萄的上市量非常大,根据数据统计,今年6月1日至7月12日,葡萄的销量比去年同期增加769%,从7月1日至7月12日期间,葡萄的销量比去年同期增加328%。

“量大了,势必给价格造成影响,今年的‘倒黄梅’天气,会让葡萄的糖分有所下降,加上外地葡萄涌入无锡市场。所以市场上的葡萄价格越来越低。”吴惠庆说,按目前的情况来看,如果一味让葡萄扩种下去,今后将出现遍地葡萄没人吃的状况。匡笠